

Zápisnica z 13. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 23. mája 2017

Prítomní : Elena Šarišská, starostka obce

Dana Hojnošová, hlavná kontrolórka

Poslanci : Ján Bajtoš, Róbert Hatala, Miroslav Klein, Milan Medery,
Mgr. Lukáš Paciga

Neprítomní : Miloš Hrubizna, Jaroslav Gazdura

Program rokovania podľa pozvánky :

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Kontrola uznesení
4. Rozpočtové opatrenie č. 1,2,/2017
5. Oprava miestnej komunikácie
6. Projekt v oblasti prevencie kriminality
7. Informácia – žiadosť o dotáciu na výstavbu „ČOV Krive“
8. Rôzne
9. Záver

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce. V úvode privítala poslancov a skonštatovala, že sú prítomní 5 poslanci, takže obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

K bodu 1. Schválenie programu

Návrh programu zasadnutia bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Poslanci **schválili** program rokovania.

Hlasovanie za uznesenie č. 87/5/2017 : p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p. Milan Medery/za, Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov

Zapisovateľom zasadnutia bola určená p. Elena Šarišská.

Overovateľmi zápisnice boli určení : p. Róbert Hatala, Mgr. Lukáš Paciga.

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje overovateľov zápisnice a uznesení a zapisovateľa.**

Hlasovanie za uznesenie č. 88/5/2017 : p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p. Milan Medery/za, Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 3. Kontrola plnenia uznesení

Starostka obce zhodnotila plnenie uznesení OZ zo dňa 10.03.2017 a **konštatuje**, že uznesenia sú splnené.

K bodu 4. Rozpočtové opatrenie č. 1,2./2017

Starostka obce predložila OZ návrh rozpočtového opatrenia č. 1 a 2/2017. Rozpočtovými opatreniami sa realizuje presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky.

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** rozpočtové opatrenia 1 a 2/2017

Hlasovanie za uznesenie 89/5/2017 : p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p.Milan Medery/za, Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 5. Oprava miestnej komunikácie

Starostka obce na základe sťažnosti obyvateľov bývajúcich v časti „Ulička“ zdokumentovala rozsah opravy miestnej komunikácie. Stavba - cesta na parcele C KN 1085/3 je vo vlastníctve obce a je v havarijnom stave. Vozovka vykazuje pozdĺžne a priečne preliachiny a poklesy. Opravu komunikácie je nutné zrealizovať v jej celej dĺžke a šírke. Pri zadávaní predmetnej zákazky je potrebné postupovať v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a vnútornej smernice VO. Rozsah opravy vyšpecifikovať vo výkaze výmer.

Obecné zastupiteľstvo :

a/ **schvaľuje** opravu miestnej komunikácie „Ulička“

b/ **poveruje** starostku vypracovať výzvu na predloženie ponuky a zaslanie tejto výzvy trom uchádzačom, ktorí sú oprávnení uskutočňovať stavebné práce na požadovaný predmet zákazky

Hlasovanie za uznesenie č. 90/5/2017 : p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p.Milan Medery/za, Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 6. Projekt v oblasti prevencie kriminality

Starostka obce informovala OZ, že MV SR uverejnilo Výzvu na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie v oblasti prevencie kriminality. Už v minulosti sme sa uchádzali o dotáciu na takýto projekt a v našej obci žije väčšia časť rómskeho obyvateľstva, starostka

zaslala spracovaný projekt so žiadosťou, keďže termín uzávierky bol 8.5.2017. Dotáciu možno poskytnúť do výšky 80 % predpokladaných výdavkov projektu a 20% z vlastných zdrojov. Cieľom je komplexne a koordinovane pôsobiť na príčiny a podmienky, ktoré umožňujú páchanie kriminality.

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje zapojenie sa do projektu v oblasti prevencie kriminality** a zaslanie žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu a 20 % financovanie projektu z vlastných zdrojov.

Hlasovanie za uznesenie č. 91/5/2017: p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p.Milan Medery/za,Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 7. Informácia – žiadosť o dotáciu na výstavbu „ČOV Krivé“

V súvislosti s podanou žiadosťou na Environmentálny fond SR starostka obce informovala, že sme neboli úspešní a jej pridelenie môže byť v tomto roku možné v prípade, že iní úspešní uchádzači túto dotáciu odmietne.

Obecné zastupiteľstvo informáciu starostky **berie na vedomie.**

Hlasovanie za uznesenie č. 92/5/2017: p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p.Milan Medery/za, Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 8. Rôzne

Starostka obce informuje prítomných poslancov :

- zakúpenie nákupných poukázok v hodnote 5,00 € pre ženy a matky od 20 rokov akcia „Deň matiek“
- list zaslaný z Úradu vlády SR splnomocnenec pre národnostné menšiny – odstránenie zistených nedostatkov pri aplikácii zákona č. 184/1999 Z.z., ktoré boli identifikované v našej obci

Poslanec Bajtoš požiadal, aby boli odstránené vybúrané materiály, ktoré ostali po vykonaných prácach na oprave elektrického vedenia v obci

- starostka obce – vyzve zhotoviteľa týchto prác na ich odstránenie

Poslanec Mgr. Paciga požiadal o výmenu žiarovky na verejnom osvetlení a informovala sa o možnosti opravy cestného rigola pred RD 58-61

- starostka obce – výmenu žiarovky zabezpečí zodpovedný pracovník o VO
- je potrebné vyšpecifikovať rozsah opravy

Obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo akciu pre detí v mesiaci september „Kúzelník“ s usporiadaním diskotéky.

Obecné zastupiteľstvo :

a/ berie na vedomie informácie starostky

b/ schvaľuje usporiadanie akcie pre detí „Kúzelník“

Hlasovanie za uznesenie 93/5/2017 : p. Ján Bajtoš/za, p. Róbert Hatala/za, Miroslav Klein/za, p.Milan Medery/za, Mgr. Lukáš Paciga/za

K bodu 9. Záver

Na záver starostka obce poďakovala všetkým za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.

Zapísala : Elena Šarišská

Elena Šarišská
starostka obce

Overovatelia zápisnice a uznesení :

p. Róbert Hatala

Mgr. Lukáš Paciga